

для «Каталогу вибірових дисциплін»

факультетів ДПМ та Дизайну

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Освітнійступінь (бакалавр/магістр)	бакалавр
Кафедра (на якій читається дисципліна)	соціогуманітарних дисциплін
Терміни вивчення (курс/семестр)	4 курс, 8 семестр
Вид дисципліни (Кількість год.лекцій /практичних)	вибіркова (20 год. лекційні, 6 год. практичні)
Цикл дисциплін (загальної підготовки/професійної та практичної підготовки)	цикл гуманітарних, соціально- економічних дисциплін

Загальна кількість годин – 90 годин

Ключові результати навчання (основні знання та уміння, яких набуває студент): знання значення економічної термінології та категоріального апарату, сутності та механізмів дії економічних законів, розуміння ключового поля вивчення макро- та мікро-економіки, тенденцій та трендів розвитку як світової економічної системи, так і української економіки в ключові періоди; вміння орієнтуватися в ключових трендах як глобальної,

так і української економіки, усвідомлюючи причинно-наслідкові зв'язки економічних процесів, уміння пов'язувати економічні тренди арт-сфери із специфікою функціонування інших сфер економіки та суспільства, а також приймати практичні та зважені рішення щодо персональної економічної поведінки, зокрема в професійній сфері.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань):

об'єкт, предмет і методологія економічної теорії; економічна система суспільства, економічні відносини та потреби; сутність ринкових відносин, ринок; грошова система держав та світу; капітал підприємства, його кругообіг та наймана праця; фінансова та кредитна системи ринкового господарства; Україна та її економічні тренда; Україна та шлях постсовєцької інтеграції держави в світову економічну систему.

Результати оцінювання (поточний та підсумковий контролю, критерії): за накопичувальною системою оцінювання рівня знань, умінь та навичок (опитування, тести, есе) з максимальною кількістю підсумкових балів 100.

Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних заняттях, під час виконання самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог:

- повноти обсягу їх виконання;
- якості виконання навчальних завдань;
- індивідуального творчого підходу у виконанні завдань;
- ініціативності в навчальній діяльності.

Автор програми (викладацький склад який буде забезпечувати викладання курсу): Горобчук Богдан Дмитрович, канд. соціології, доцент кафедри соціогуманітарних дисциплін.